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Die nachstehende Grafik stellt fiir eine bestimmte Strecke die Fahrzeit ¢ in min bei
unterschiedlich konstanten Geschwindigkeiten v in km/h dar.

Fiir eine bestimmte Strecke wird bei einer konstanten Geschwindigkeit von 60 km/h die
Zeit t; und bei einer konstanten Geschwindigkeit von 100 km/h die Zeit t, benotigt.

Fiir die gleiche Strecke bei einer konstanten Geschwindigkeit von 80 km/h soll die Zeit mit
der Formel (ti+t2):2 berechnet werden.
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Person A fihrt mit einer durchschnittlichen Geschwindigkeit von 100 km/h eine Strecke
von 540 km und macht bei einer Raststation eine Pause von 18 Minuten.

Person B fihrt ebenso die Strecke von 540 km ohne Pause mit einer durchschnittlichen
Geschwindigkeit von 90 km/h. A und B starten ihre Fahrt zur gleichen Zeit.

Um wieviel Minuten ist A oder B frither am Ziel?

Weg = Zeit x Geschwindigkeit — w=t.s — t= % ; 18 min= 0,3h;
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Person A ist um 0.3 h (= 18 min ) frither am Ziel als Person B.
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